
 الإجابة النموذجية الخاصة بمقياس قانون شروط ممارسة

 النشاطات التجارية ثالثة تجارة دولية

 

ن06الجواب الأول:   

في حال رفض الورثة  ،0.5تعويض الشريك المتوفي بشخص اخر 0.5رفض الورثة او الشركاء صحيح إذا

كنا بصدد  إذا ،1خاصة في شركات الأشخاص  0.5محل الوالد الشريك المتوفي 0.5تعيين وكيل منهم

 0.5وكان الشريك المتوفي له الحصة المالية الكبرى من الشركة 1شركات أموال

الشركاء مكان الشريك  أحدـ يحل  0.5تعتبر شرط موافقة الورثة الاستمرار مكان والدهم المتوفي  خطأ لا

 0.5بقية الشركاءإمكانية تغطية حصة لشريك المتوفي من قبل  ،0.5المتوفي 

 ن04الجواب الثاني: 

من طرف 1لا تتم إدارة وتسيير شركة التوصية البسيطة مثل غيرها نجد إدارة جماعية نسبيا 0.5خطا 

 0.5من طرف الشريك المتضامن دون الموصي  1، إدارة منفردة0.5الشركاء المتضامنين دون الموصون

 0.5او من طرف مدير خارج عن نطاق الشركاء

 ن10الثالث:  الجواب

قانونية  بأهلية، لشركاء 0.5، الموضوع0.5يتم وفق مراحل منه توفير راس المال التأسيس ،0.5صحيح 

، قيد 1من طرف موثق رسمي 1للشركة  التأسيسي، اعداد العقد 0.5، شعارها0.5، مقرها0.5وعقلية 0.5

 1، الاشهار1الشركة في السجل التجاري

، تقديم تسهيلات 0.5والتعريفة الجمركية 0.5ليس نفس الامتيازات يتم الاعفاء من دفع الضرائب 0.5خطأ

 0.5ومنح العقارات 0.5إدارية


